
 
 

Звіт 

про роботу управління освіти виконавчого комітету Вараської 

міської ради за 2025 рік 

 

Зміст 
І. Вступ 

ІІ. Робота управління освіти відповідно до покладених на нього завдань та 

делегованих повноважень: 

1) управлінська діяльність; 

2) здійснення контролю, моніторингів, перевірок; 

3) кадрове забезпечення та робота з кадрами; 

4) проведення нарад, вебінарів, семінарів, тренінгів, навчання, надання 

практичної допомоги;  

5) формування мережі закладів та установ освіти Вараської міської 

територіальної громади (заклади дошкільної, загальної середньої та 

позашкільної освіти); 

6) корекційна освіта, інклюзивне навчання;  

7) результативність роботи закладів освіти громади. 

8) соціальний захист учасників освітнього процесу; 

9) створення безпечних умов у закладах освіти; 

10) фінансово-господарська діяльність. 

ІІІ. Основні завдання  освітньої галузі  Вараської міської 

територіальної громади на 2026 рік 

 

І. Вступ  

Управління освіти виконавчого комітету Вараської міської ради (далі- 

управління освіти) у своїй діяльності керується  Конституцією України, 

законами України, актами Президента України і Кабінету Міністрів України, 

наказами та іншими нормативно-правовими документами Міністерства освіти і 

науки України, розпорядженнями Рівненської обласної державної адміністрації, 

наказами департаменту освіти і науки Рівненської обласної державної 

адміністрації, розпорядженнями міського голови, рішеннями Вараської міської 

ради та її виконавчого комітету, Положенням про управління освіти 

виконавчого комітету Вараської міської ради, затвердженого рішенням 

Вараської міської ради 18 травня 2022 року № 1401-РР-VIII. 

Упродовж 2025 року діяльність управління освіти ради була спрямована на 

виконання основних завдань: 

реалізація державної політики у сфері освіти в межах Вараської міської 

територіальної громади;  

аналіз стану освіти в громаді, прогнозування розвитку дошкільної, 

загальної середньої та позашкільної освіти, удосконалення мережі закладів 

освіти згідно з освітніми потребами громадян; 
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розробка та організація виконання програм з питань освіти; 

створення умов для здобуття  мешканцями громади  дошкільної, повної 

загальної середньої та позашкільної освіти; 

координація діяльності закладів освіти Вараської міської територіальної 

громади, організація їх фінансового забезпечення та зміцнення матеріальної 

бази; проведення моніторингів; 

сприяння розвитку самоврядування у підпорядкованих закладах освіти; 

сприяння підвищенню професійної кваліфікації педагогічних працівників, 

їх перепідготовці та атестації у порядку, встановленому Міністерством освіти і 

науки України; 

сприяння проведенню експериментальної  та інноваційної діяльності в 

освітньому процесі підпорядкованих закладів освіти; 

забезпечення соціального захисту, охорони життя, здоров’я та захисту прав 

учасників освітнього процесу у підпорядкованих закладах освіти; 

здійснення заходів щодо запобігання і протидії корупції у підпорядкованих 

закладах та установах освіти; 

забезпечення доступу до публічної інформації, інформування населення 

про стан здійснення визначених повноважень в галузі освіти; 

організація роботи з укомплектування, зберігання, обліку та використання 

архівних документів з питань освіти; 

здійснення міжнародного співробітництва в галузі освіти тощо. 

 

ІІ. Робота управління освіти відповідно до покладених на нього 

завдань та делегованих повноважень 

1. Управлінська діяльність  

Упродовж 2025 року управління освіти як уповноважений орган 

здійснювало управління закладами та установами освіти Вараської міської 

територіальної громади. Упродовж звітного періоду в управлінні 

освітисистематично проводились наради з керівниками підпорядкованих 

закладів та установ освіти громади, апаратні наради при начальнику 

управління, видавались накази з основної діяльності, адміністративно-

господарської діяльності, з кадрових питань, на відрядження, заохочення тощо. 

Проводилась робота з виконання власних рішень, рішень Вараської міської 

ради та виконавчого комітету, розпоряджень міського голови, нормативних 

документів департаменту освіти і науки Рівненської облдержадміністрації, 

Міністерства освіти і науки України, Кабінету Міністрів та Президента України 

та виконання інших нормативних документів.  

Упродовж звітного періоду підготовлено 17проєктів рішень Вараської 

міської ради та 19 проєктіврішень виконавчого комітету. Велася договірна та 

претензійно-позовна робота.  

Здійснювалась відповідна робота з реалізації звернень громадян. Всього в 

управлінні освіти було прийнято та розглянуто 28 звернень громадян у 

письмовій формі. Крім того, розглядались звернення в електронній та усній 
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формі. Звернення громадян стосувалися організації освітнього процесу, 

надання інформації щодо укриттів в закладах освіти, організації підвезення 

учнів, з питань функціонування закладів освіти, з питань дотримання трудового 

законодавства, особисті тощо.  

З метою поінформованості мешканців громади про роботу управління 

освіти, закладів освіти готувались матеріали для офіційного вебсайту та 

телеграм-каналу управління освіти,преси, телебачення, розміщувались 

інформації в соціальних мережах. 
 

2.Здійснення контролю, моніторингів та перевірок 

Упродовж звітного періоду здійснювався: 

оперативний контроль за дотриманням установчих документів та 

фінансово-господарською діяльністю підпорядкованих закладів та установ 

освіти; 

контроль за формуванням мережі закладів дошкільної, загальної середньої 

та позашкільної освіти громади; 

контроль щодо формування списків щодо набору дітей та електронної 

реєстрації в закладах дошкільної освіти; 

контроль за комплектуванням мережі груп та класів закладів освіти, 

спеціальних груп, інклюзивних груп та класів; 

облік дітей дошкільного, шкільного віку та учнів у порядку, 

встановленому чинним законодавством;  

контроль за недопущенням привілеїв чи обмежень (дискримінації) за 

ознаками раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, 

статі, віку, інвалідності, етнічного та соціального походження, сімейного та 

майнового стану, місця проживання, за мовними або іншими ознаками у 

закладах освіти Вараської МТГ; 

контроль за виконанням плану заходів, спрямованих на запобігання та 

протидію булінгу (цькуванню) у закладах освіти Вараської МТГ; 

контроль за дотриманням вимог щодо організації та проведення 

зовнішнього незалежного оцінювання закладами загальної середньої освіти; 

моніторинг щодо правильності оформлення документів про освіту й 

достовірності внесення відомостей про навчальні досягнення випускників; 

контроль за проведенням звітування керівників підпорядкованих закладів 

освіти; 

перевірка стану готовності закладів дошкільної, загальної середньої та 

позашкільної освіти громади до роботи у 2025-2026 навчальному році та до 

роботи у осінньо-зимовий період; 

контроль щодо стану організації харчування учнів та вихованців у 

закладах дошкільної та загальної середньої освіти; 

контроль стану роботи щодо профілактики травматизму учасників 

освітнього процесу в підпорядкованих закладах освіти; 
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моніторинг стану роботи із зверненнями громадян та дотримання 

антикорупційного законодавства України підпорядкованих закладах і установах 

освіти тощо. 

3.Кадрове забезпечення та робота з кадрами. Станом на 31.12.2025 в 

закладах та установах освіти Вараської міської територіальної громади 

налічувалось 1780 працівників. Із них – 1069 педагогічних працівників, 711 – 

непедагогічних працівників. Посадових осіб місцевого самоврядування 

управління освіти – 9, працівників централізованої бухгалтерії – 15 осіб, 

працівників групи централізованого господарського обслуговування – 8 осіб, 

працівників планово-економічного відділу – 4 особи (таблиця 1).  
Таблиця 1 

Кадрове забезпечення 

закладів та установ освіти Вараської міської територіальної громади станом на 31 

грудня 2025 року 

 

Назва закладу (установи) освіти або 

структурного підрозділу управління 

Загальна 

кількість 

працівників  

Кількість 

педагогічних 

працівників  

Кількість 

непедагогічних 

працівників  

Вараський ліцей № 1 120 81 39 

Вараський ліцей № 2 146 107 39 

Вараський ліцей № 3 150 111 39 

Вараський ліцей № 4 123 87 36 

Вараський ліцей № 5 121 79 42 

Вараський ліцей №6 52 34 18 

Заболоттівська гімназія 24 14 10 

Старорафалівська гімназія 23 17 6 

Сопачівський ліцей 58 40 18 

Собіщицький ліцей 43 28 15 

Більськовільський ліцей 93 54 39 

Рудківська гімназія  29 20 9 

Мульчицький ліцей 68 41 27 

Озерецька гімназія 43 21 22 

Разом по ЗЗСО 1093 734 359 

Заклад дошкільної освіти № 1 46 24 22 

Заклад дошкільної освіти № 2 5 1 4 

Заклад дошкільної освіти № 4 66 30 36 

Заклад дошкільної освіти № 5 70 37 33 

Заклад дошкільної освіти № 6 63 25 38 

Заклад дошкільної освіти № 7 65 32 33 

Заклад дошкільної освіти № 8 74 32 42 

Заклад дошкільної освіти № 10 66 33 33 
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Заклад дошкільної освіти № 11 55 25 30 

Заклад дошкільної освіти № 12 71 33 38 

Заболоттівський заклад дошкільної 

освіти  

19 9 10 

Старорафалівський заклад дошкільної 

освіти 

3 1 2 

Собіщицький заклад дошкільної освіти 13 4 9 

Разом по ЗДО 616 286 330 

Центр дитячої та юнацької творчості 43 29 14 

Дитячо-юнацька спортивна школа 11 6 5 

 Разом по ЗПО 54 35 19 

Вараський центр професійного 

розвитку педагогічних працівників 

8 7 1 

Вараський інклюзивно-ресурсний центр 9 7 2 

Разом по установах освіти 17 14 3 

Разом по установах і закладах освіти 1780 1069 711 

Апарат управління 9 

Централізована бухгалтерія  15 

Група централізованого господарського 

обслуговування  

11 

Планово-економічний відділ  4 

Разом по управлінню освіти 39 

 

В цілому заклади та установи освіти забезпечені кадрами. На кінець 2025 

року по освітній галузі Вараської міської територіальної громади були наявні 

43 вакансії педагогічних працівників, тренерів-викладачів, 71 вакансія 

працівників з числа технічного (обслуговуючого) персоналу. Всього - 114 

вакансій. В усіх закладах освіти чимало вакансій непедагогічного персоналу: це 

прибиральники службових приміщень, двірники, помічники вихователів, 

сестри медичні та з дієтичного харчування, кухарі, підсобні робітники, 

робітники з комплексного обслуговування та ремонту  тощо.  

За результатами атестації у 2025-2026 навчальному році атестаційною 

комісією управління освіти було проатестовано на відповідність займаній 

посаді, присвоєння(підтвердження) кваліфікаційних категорій та педагогічних 

звань 6 керівників та 13 педагогічних працівників закладів освіти Вараської 

міської територіальної громади.  

Упродовж 2025 року нагороджено: 

Подяками Міністерства освіти і науки України – начальник управління 

освіти, 1 педагогічний працівник; Грамотами Департаменту освіти і науки 

РОДА – 20 педагогічних працівників; Грамотами та Подяками Рівненської 
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обласної ради – 6 педагогічних працівників; Обласною премією педагогічним 

працівникам закладів освіти в номінації «Загальна середня освіта»  - 1 

педагогічний працівник;Грамотами та подяками виконавчого комітету 

Вараської міської ради – 62 працівника освіти;Премією міського голови – 3 

педагогічних працівники; Грамотами управління освіти виконавчого комітету 

Вараської міської ради – 134 працівники освіти. 

4. Проведення нарад, вебінарів, семінарів, тренінгів, навчання, 

надання практичної допомоги, участь у нарадах та заходах вищого рівня 

Упродовж 2025 року постійно проводились наради з керівниками закладів 

та установ освіти, апаратні наради при начальнику управління. Начальник 

управління, працівники управління постійно брали участь у нарадах та заходах 

департаменту освіти і науки Рівненської ОДА, апаратних нарадах при міському 

голові, сесіях міської ради, засіданнях виконавчого комітету, депутатських 

комісій тощо. 

Упродовж 2025 року Вараський центр професійного розвитку педагогічних 

працівників (Вараський ЦПРПП) здійснював діяльність  щодо  професійного 

розвитку, методичного і психологічного супровіду педагогічних працівників 

закладів освіти.  Освітні послуги надавалися педагогічним працівникам 

закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти та фахівцям 

інклюзивно-ресурсного центру Вараської міської територіальної громади, а 

також за окремими угодами педагогам Рафалівської, Полицької та Антонівської 

територіальних громад.     Центром було організовано та проведено 271 заходів 

різних форматів, зокрема: тренінги, вебінари, майстер-класи, настільні ігри, 

воркшопи, форуми, конференції, освітні фестивалі, програми підвищення 

кваліфікації, консультаційні та виїзні заходи для громад-партнерів. Укладено 11 

програм підвищення кваліфікації.  Розроблено 29 програм вебінарів, семінарів, 

тренінгів, майстер-класів тощо.Серед ключових заходів, передбачених планом 

роботи та реалізованих упродовж року: 

щорічна гостина педагогічної спільноти «Щедрі зустрічі професіоналів»; 

спеціальна (не)конференція EdCamp Sopachiv 2025; 

форум дошкілля «На сторожі освіти і свободи»: спадок Софії Русової і 

наші реалії»; 

батьківський форум: «Батьківство з любов’ю: шлях до психоемоційного 

розвитку дитини»; 

Varash Fest «Фестиваль нової освіти: від дитсадка до профільної школи»; 

серпневі педагогічі студії - 2025; 

логокемп у шкарпетках; 

освітні зустрічі та інтенсиви для педагогів; 

громадська організація «Простір креативних ідей»; 

заходи в межах співпраці з мережею DOKU/CLUB (8 кінопоказів). 

Реалізовані програми підвищення кваліфікації, зокрема: «Ефективний 

лідер», «Психологічна підтримка освітян в умовах війни», «Підтримка дітей з 

особливими освітніми потребами в освітньому процесі», «Безпечне освітнє 
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середовище»; «Становлення молодого педагога: основа розвитку освіти»; курс 

для педагогів-дошкільників “English Up!”.Регулярні професійні формати 2025 

року: «Відкрита розмова», «Синхронізація».Постійно діючі проєкти Вараського 

ЦПРПП:  MentorMe;  “SWITLO;   «Голоси героїв: від серця до серця»; «Вірші у 

вухах»; «Поетичні вакації»; освітній подкаст «Розумію».Розпочато участь у 

національному пілотуванні системи профорієнтації для учнів 8-9 класів в 

рамках швейцарсько-українського проєкту DECIDE. 

Проведено освітній  Sport Fest «Переможна ліга освітян» в 4 

номінаціях:  черлідинг, волейбол, легкоатлетичне багатоборство; 

патріотична гра. Результати: І місце – Мульчицький ліцей; ІІ місце – 

Заболоттівська гімназія; ІІІ місце – Сопачівський ліцей.       Упродовж 

року надавалась  психологічна підтримка педагогічним працівникам та 

інформаційно-консультативний супровід роботи психологів та соціальних 

педагогів закладів освіти Вараської громади та громад-партнерів.  Проведені 

тренінги та вебінари з підвищення рівня стресостійкості, толерантності, 

профілактики професійного та емоційного вигоряння, конфліктів, булінгу, 

ненасильницького спілкування. Упродовж  року забезпечено функціонування 

Телеграм-каналу “Освітній психологічний ресурс”, з метою інформування 

учасників освітнього процесу про важливість піклування про своє ментальне 

здоров’я, та психологічної рубрики  “Мистецтво бути щасливим”, де фахівці 

психологічної служби пропрацьовували техніки для зміцнення резильєнтності 

та ресурсності. 

 У 2025 році підвищенням кваліфікації було охоплено 739педагогічні 

працівники, яким видано сертифікати ПК.  Організовано проходження курсів 

підвищення кваліфікації педагогічними працівниками закладів освіти при 

Рівненському обласному інституті підвищення кваліфікації. Навчання 

пройшли 617 педагогів закладів освіти Вараської міської територіальної 

громади (діаграма 1) 

                                                                                                                Діаграма 1 

 
 

Підвищення кваліфікації у комунальному закладі «Рівненська медична 

академія» пройшли 10  сестер медичних закладів освіти громади:6 сестер 

медичних закладів загальної середньої освіти Вараської міської територіальної 
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громади та 4 сестри медичних закладів дошкільної освіти Вараської міської 

територіальної громади.  

Інформаційний супровід  вищезазначених заходів  забезпечувався через 

офіційні сторінки Вараського ЦПРПП у соціальних мережах, а також через 

електронне видання «EduEx», що функціонує як платформа професійного 

обміну досвідом, ідеями та практиками педагогів Вараської громади та 

громад-партнерів.  

 

5. Формування мережі закладів та установ освіти Вараської міської 

територіальної громади.Упродовж 2025 року функціонувало 29 закладів 

освіти Вараської міської територіальної громади. Мережа закладів освіти 

становила 13 закладів дошкільної освіти, 14 закладів загальної середньої освіти 

та 2 заклади позашкільної освіти. Також функціонували 2 освітні установи: 

Вараський інклюзивно-ресурсний центр та Вараський центр професійного 

розвитку педагогічних працівників. 

ДОШКІЛЬНА ОСВІТА. У 2025-2026 навчальному році функціонує 13 

закладів дошкільної освіти Вараської  МТГ (із них 2 заклади на простої з 

04.09.2023 ) та 5 дошкільних підрозділів закладів загальної середньої освіти, в 

яких дошкільною освітою охоплено 1606 дітей у 107 групах (у 2024-2025 

навчальному році -13 закладів дошкільної освіти (із них 2 заклади на простої з 

04.09.2023 ) та 5 дошкільних підрозділів закладів загальної середньої освіти 

1775 дітей у 110 групах). Мережа сформована відповідно до потреб та запитів 

мешканців громади. У сільській місцевості Вараської громади функціонує 2 

заклади дошкільної освіти – у селах Собіщиці та Заболоття. Функціонують 

дошкільні підрозділи з групами короткотривалого перебування в Озерецькій 

гімназії, Сопачівському ліцеї, Мульчицькому ліцеї, Рудківській гімназії. У 

дошкільному підрозділі Більськовільського ліцею функціонує 2 дошкільні 

групи з повноденним перебуванням дітей (таблиця 2 та діаграма 2). 
Таблиця 2 

Мережа 

закладів дошкільної освіти та дошкільних підрозділів закладів загальної середньої 

освіти Вараської міської територіальної громади 

 
№ 

зп Заклад дошкільної освіти 

2024-2025 н.р. 

 

2025-2026 н.р. 

 

Груп / вихованців Груп / вихованців 

1 Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №1  8 /139  8  / 119  

2 Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) 

комбінованого типу №2  
Простій Простій 

3 Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) 

комбінованого типу №4  
11 /154  11 / 140  

4 Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) 

комбінованого типу №5  
12 / 187  11  / 180  

5 Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №6  12 / 206  12 / 181  
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6 Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) 

комбінованого типу №7  
10 / 124  9 /89  

7 Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №8  12 / 216  12 / 193  

8 Вараський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) 

комбінованого типу №10 
11 / 154  10  / 137  

9 Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №11  9 / 153  9 / 141  

10 Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №12  12 / 225 12  / 210  

11 Заболоттівський заклад дошкільної освіти  3 / 39  3 / 30  

12 Собіщицький заклад дошкільної освіти  2 /35 2  / 38 

13 Старорафалівський заклад дошкільної освіти   Простій Простій 

 
Разом по закладах дошкільної освіти 102 / 1632  99/1458 

Дошкільні підрозділи закладів загальної середньої освіти 

1 Озерецька гімназія  1 / 19  1 / 22  

2 Рудківська гімназія  1 / 5  1 / 8  

3 Більськовільський ліцей  2  /48  2 /45  

4 Сопачівський ліцей 2  /37  2 /34  

5 Мульчицький ліцей  2 / 34  2 / 39  

 Разом по дошкільних підрозділах ЗЗСО 8 /143 8/148  

 РАЗОМ  110 /1775 107/ 1606 
 

 

Діаграма 2 

Мережа закладів дошкільної освіти  

Вараської міської територіальної громади у 2021-2026 роках 
 

У закладах дошкільної освіти громади створені належні умови для всебічного 

повноцінного розвитку, комфортного перебування дітей, в повному обсязі 

реалізовано Базовий компонент як державний стандарт дошкільної освіти, 

створено належні умови для організації освітнього процесу, харчування та 

медичного обслуговування дітей. Усі заклади дошкільної освіти підключено до 

мережі «Інтернет». Забезпечено підключення закладів до Державної 
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інформаційної системи освіти «Курс: Дошкілля», в якій зберігається інформація 

щодо закладу (статистичні звіти, кількість персоналу, облік дітей).      

      Проблемним питанням у дошкільній ланці освіти громади є тенденція до 

зменшення кількості дітей дошкільного віку в місті, особливо по мікрорайону 

Будівельників, що призводить до зменшення кількості груп у закладах 

дошкільної освіти міста та вивільнення працівників. Станом на 31.12.2025 у 

заклади дошкільної освіти міста Вараша зараховано 1458 вихованців, хоча 

потужність даних закладів розрахована на 2080 місць. Натомість в окремих 

населених пунктах сільської місцевості громади є потреба  охоплення 

дошкільною освітою більшої кількості вихованців (с. Більська Воля, 

с.Мульчиці). 
 

ЗАГАЛЬНА СЕРЕДНЯ ОСВІТА.  

Право громадян на отримання базової та повної загальної середньої освіти 

у Вараській міській територіальній громаді забезпечують 14 закладів: 10 ліцеїв 

та 4 гімназії. Станом на грудень 2025 року в закладах загальної середньої освіти 

у 325 класах навчається 7791учень. У 2025-2026 навчальному році 

спостерігається зменшення кількості учнів (на 197 учнів) у порівнянні з 2024-

2025навчальним роком. Середня наповнюваність класів – 24 учні. Найнижчі 

показники у Старорафалівській гімназії, Рудківській гімназії та 

Заболоттівській гімназії. Проблемним є питання фінансування закладів з 

низькою наповнюваністю класів. Фінансування закладів загальної середньої 

освіти здійснюється відповідно до формули розподілу освітньої субвенції, 

затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України №1088 від 27.12.2017 зі 

змінами «Про затвердження формули розподілу освітньої субвенції між 

місцевими бюджетами». Згідно з формульним розрахунком освітньої субвенції 

фінансування на 2025 рік забезпечувалося при наповнюваності не менше 23 

учні у класі (таблиця 3). 
Таблиця 3 

Мережа закладів 

загальної середньої освіти Вараської міської територіальної громади  

 

№ 

зп 
Заклад освіти 

2024-2025 н. р. 2025-2026 н.р. 

Кількість 

класів/учнів 

Середня 

наповнюв. 

класів 

Кількість 

класів/учнів 

Середня 

наповнюв. 

класів 

1 Вараський ліцей №1 52/1434 27,2 37/991 26,8 

2 Вараський ліцей №2 26/689 26,6 42/1066 25,4 

3 Вараський ліцей №3 50/1335 26,8 49/1315 26,8 

4 Вараський ліцей №4 36/955 26,5 36/960 26,6 

5 Вараський ліцей №5 32/807 24,9 30/776 25,8 

6 Вараський ліцей №6 13/339 25,8 12/299 24,9 

7 Більськовільський ліцей 26/570 21,8 26/573 22 

8 Заболоттівська 9/130 14,4 9/125 13,8 
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гімназія 

9 Мульчицький ліцей 26/553 21,1 26/542 20,8 

10 Озерецька гімназія 11/240 21,8 10/228 22,8 

11 Рудківська гімназія  9/110 12,2 9/104 11,5 

12 Собіщицький ліцей 15/308 20.5 14/301 21,5 

13 Сопачівський ліцей 18/424 23,5 18/429 23,8 

14 Старорафалівська 

гімназія 
9/98 10,8 7/82 11,7 

  Разом 332/7988 24 325/7791 23,9 

 

Рішенням Вараської міської ради від 16.08.2023 №2007-РР-VIII  

Більськовільський ліцей визначено опорним закладом освіти.У громаді 

функціонує 2 філії: Залядинська (Початкова школа) у Більськовільському 

ліцеї (4 класи, 32 учні) та Журавлинська початкова школа у Мульчицькому 

ліцеї ( 4 класи, 33 учні).  

У 5 закладах функціонують дошкільні підрозділи: 

у Більськовільському ліцеї (2 групи, 45 дітей); 

у Сопачівському ліцеї ( 2 групи короткотривалого перебування /34 

дитини);  

у Рудківській гімназії ( 1 група короткотривалого перебування /8 дітей); 

в Озерецькій гімназії ( 1 група короткотривалого перебування /22 дитини); 

у Мульчицькому ліцеї ( 2 групи короткотривалого перебування /39 дітей). 

Разом 8 груп/148 дітей (див. таблицю 2). 

У закладах загальної середньої освіти громади для учнів початкових класів 

функціонує 25 груп подовженого дня, із них -– 12 інклюзивних (у 2024-2025 

навчальному році – 23 групи, з них інклюзивних – 14).  

Для окремих категорій учнів запроваджується індивідуальна форма 

навчання (сімейна, екстернат тапедагогічний патронаж).У 2025-2026 

навчальному році індивідуальною формою навчання станом на грудень 2025 

охоплено400 учнів (у 2024-2025 навчальному році 366 учнів). Із них: 

педагогічний патронаж– 43, з них за кордоном – 0;сімейна форма – 171,з них 

за кордоном – 139; екстернат – 186, з них за кордоном – 100. Всього за межами 

України перебуває239учнів закладів загальної середньої освіти громади,які 

навчаються за сімейною та екстернатною формами (у 2024-2025 навчальному 

році за кордоном перебувало 263 учні). Учні з особливими освітніми 

потребами, які мають висновки Вараського інклюзивно-ресурсного центру та 

навчаються за індивідуальною формою навчання (педагогічний патронаж) за 

розробленими програмами, відповідно до індивідуальних особливостей, 

отримують корекційно-розвиткові послуги, які надаються фахівцями центру. 

Внутрішньопереміщені особи. 205 здобувачів освіти у 2025-2026 

навчальному році навчаються у закладах освіти громади із 

внутрішньопереміщених сімей (у 2024-2025 навчальному році навчалося 108 

учнів). 
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Дистанційне навчання та навчання з використанням технологій 

дистанційного навчання. В умовах воєнного стану (за потребою) в закладах 

загальної середньої освіти проводилося навчання з використанням технологій 

дистанційного навчання. Заклади освіти для організації дистанційного навчання 

використовували платформи Gogle Classroom, Google Meet та інші.  

У закладах загальної середньої освіти у 10-11 класах забезпечується 

впровадження профільного навчання, що сприяє виявленню, розкриттю та 

реалізації індивідуальних здібностей, талантів і нахилів учнів (таблиця 4). 
                                                                                                                                    Таблиця 4 

Профільне навчання 

у закладах загальної середньої освіти Вараської МТГ 
 

Кількість класів/учнів 

2024-2025 н.р. 2025-2026 н.р. 

української філології 454 української філології 437 

іноземної філології 173 іноземної філології 214 

математичний 305 математичний 197 

фізико-математичний 62 фізико-математичний 60 

біологічний 42 біолого-хімічний 33 

історичний 117 історичний 183 

правовий 28 правовий 31 

історико-філологічний 68 історико-правовий 49 

  економічний 7 

  філологічний 66 

Загальна кількість 1249 Загальна кількість 1277 

 

Профільна освіта в Україні на етапі реформування: з 2027 року старша школа 

(10-12 класи) стане трирічною, дозволяючи учням обирати напрямки 

(академічні чи професійні) для подальшого навчання. Наказом МОН України 

від 10.10.2024 №1451 «Про реформування Концептуальних засад реформування 

профільної середньої освіти (академічні ліцеї)» визначено 30 передпілотних 

закладів загальної середньої освіти щодо формування академічних ліцеїв,  

серед них – Вараський ліцей №1. Для ліцею  організовувалися стратегічні 

зустрічі з такими ж  ліцеями-амбасадорами, на яких розглядалися питання щодо 

SWOT-аналізу, розроблення власного клієнтського ряду, визначення 

стейкхолдерів та бенефіціарів,  пропрацьовано візію, місію та цінності 

майбутнього академічного ліцею. А для співпраці визначена школа-партнер - 

Ірландська школа St.Olivers Community College. В рамках передпілотного 

проекту  керівництво  закладу, педагогічні працівники брали участь у 

навчаннях, тренінгах, практичних заняттях, організованих МОН України. У 

2026-2027 навчальному році Вараський ліцей №1 братиме участь у ІІ етапі 

Експериментального проєкту пілотування старшої профільної школи за 

академічним спрямуванням з 3-річним терміном навчання, підготовка до 

якого активно проводиться. 



13 
 

 

ПОЗАШКІЛЬНА ОСВІТА. В системі позашкільної освіти Вараської 

міської територіальної громади функціонує Центр дитячої та юнацької 

творчості (далі – ЦДЮТ) та Дитячо-юнацька спортивна школа (далі – ДЮСШ) 

(таблиця 5). 
 

Таблиця 5 

Мережа закладів 

позашкільної освіти Вараської міської територіальної громади 

 

 

Заклад 

освіти 

2024-2025 н.р. 2025-2026 н.р. 

Напрямки діяльності, 

кількість груп/вихованців 

Напрямки діяльності, кількість 

груп/вихованців 

Центр 

дитячої та 

юнацької 

творчості 

соціально-реабілітаційний 

туристсько-краєзнавчий 

художньо-естетичний 

еколого-натуралістичний 

науково-технічний 

військово-патріотичний 

дослідницько-експериментальний 

79 груп (із них – 2 інклюзивні)/ 

932 вихованці 

художньо-естетичний 

туристсько-краєзнавчий 

еколого-натуралістичний 

науково-технічний 

соціально-реабілітаційний 

дослідницько-експериментальний  

військово-патріотичний 

гуманітарний 

102 групи (з них – 3 

інклюзивні)/1224 вихованці 

Дитячо- 

юнацька 

спортивна 

школа 

Відділення баскетболу, 

волейболу, дзюдо, футболу, греко-

римської боротьби 

29груп / 410 вихованців 

Відділення баскетболу, волейболу, 

дзюдо, футболу 

 

32 групи/452 вихованці 
 

ЦДЮТ як комплексний заклад позашкільної освіти працює за 

напрямками: художньо-естетичний, туристсько-краєзнавчий, еколого-

натуралістичний, науково-технічний, соціально-реабілітаційний,військово-

патріотичний, дослідницько-експериментальний, гуманітарний. У закладі 

функціонує 102 групи, з яких 3 інклюзивні; 39 гуртків, в яких охоплено 1224 

вихованці (діаграма 3).  
Діаграма 3 

Кількісний склад вихованців Вараського ЦДЮТ за напрямками роботи 
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ДЮСШ як заклад позашкільної освіти спортивного профілю створює 

необхідні умови для гармонійного виховання, фізичного розвитку, змістовного 

відпочинку дітей. У 2025-2026 навчальному році у структурі спортивної школи 

функціонує п'ять відділень: баскетболу, волейболу, дзюдо, футболу, де 

позашкільну освіту здобувають 452 вихованців (у 2024/2025 навчальному році 

410 вихованців) (діаграма 4) 
 

 Діаграма 4 

Кількісний склад вихованців Вараської ДЮСШ 
 

 

На базі закладів загальної середньої освіти громади організовано роботу 

115 гуртків, в яких охоплено 1834 вихованці, що становить 24% від загальної 

кількості дітей шкільного віку (таблиця 6). 

Таблиця 6 

Гурткова робота у закладах загальної середньої освіти Вараської міської 

територіальної громади  

№ 

з/п 
Заклад освіти 

Кількість 

гуртків 

Кількість 

груп 

К-сть годин 

гурт. роботи 

Кількість 

  учнів 

1. Ліцей №1 16 19 54 246 

2. Ліцей №2 15 9 54 300 

3. Ліцей №3 12 12 45 139 

4. Ліцей №4 14 13 45  195 

5. Ліцей №5 12 12 36 180 

6. Ліцей №6 11 14 45 210 

7. Заболоттівська гімназія 4 4 9 65 

8. Рудківська гімназія 2 2 9 30 

9. Озерецька гімназія 1 1 4 15 

10. Старорафалівська гімназія  3 3 9 48 

11. Більськовільський ліцей  5 7 27 95 

12. Сопачівський ліцей 6 6 27 84 

13. Мульчицький ліцей 10 12 26 176 

14. Собіщицький ліцей  4 4 18 51 

 Разом 115 118 417 
1834 

(24%) 

 

Крім того, значна кількість дітей відвідує інші заклади, які функціонують 

при Рівненській АЕС (ДЮСШ, плавальний басейн, гуртки Палацу культури), 
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Центру дозвілля департаменту культури, туризму, молоді та спорту та Вараську 

мистецьку школу.  

Заклади позашкільної освіти в цілому забезпечують потреби мешканців 

громади у здобутті позашкільної освіти. Однак є ряд проблем. Зокрема ДЮСШ 

розміщена у пристосованому приміщенні, в якому немає необхідних умов для 

проведення занять. Є потреба у відкритті філій закладів позашкільної освіти у 

селах Вараської громади та створенні Центру національно-патріотичного 

виховання, туризму і краєзнавства, який буде координувати роботу в цьому 

важливому напрямку.  

 

6. Корекційна освіта. Інклюзивне навчання.  

З метою забезпечення права осіб з особливими освітніми потребами на 

здобуття освіти та забезпечення даної категорії системним кваліфікованим 

супроводом у Вараській міській територіальній громаді функціонує Вараський 

інклюзивно-ресурсний центр Вараської міської ради (далі-Вараський ІРЦ). 

Упродовж 2025 року фахівцями Вараського ІРЦ було проведено 261 комплексні 

психолого-педагогічні оцінки розвитку дітей з особливими освітніми 

потребами, у 2024 році – 272 (діаграма 5). 

Враховуючи потреби дітей та результати обстежень, дітям з  особливими 

освітніми потребами були надані індивідуальні корекційно-розвиткові заняття.  

Фахівці центру беруть активну участь у командах супроводу дітей з 

особливими освітніми потребами в закладах освіти, де організоване інклюзивне 

навчання. Систематично здійснюється консультування та психологічна 

допомога батькам дітей з особливими освітніми потребами щодо розвитку їх 

дітей та підвищення обізнаності в організації їх навчання та виховання. У 2025 

році Вараський ІРЦ продовжував співробітництво з Полицькою та 

Рафалівською ОТГ. Проблемними залишається питання відсутності 

мобільного ІРЦ (спеціально облаштований транспортний засіб для здійснення 

виїздних обстежень дітей з особливими освітніми потребами та надання 

корекційно-розвиткових послуг). 

 
Діаграма 5 

Комплексні психолого-педагогічні оцінки розвитку осіб з ООП 
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Доступність якісної освіти є вагомою складовою та передумовою 

забезпечення прав та рівних можливостей у житті кожної дитини. Саме 

інклюзія є ключовою передовою для забезпечення права на освіту для осіб з 

особливими освітніми потребами. Ці завдання вирішуються у спеціальних, 

інклюзивних групах та класах закладів освіти Вараської МТГ (таблиці 7,8).  У 

закладах дошкільної освіти №7,10  функціонують 6 спеціальних груп для дітей 

з мовленнєвими труднощами. 
Таблиця 7 

Мережа інклюзивних груп 

у закладах дошкільної освіти Вараської міської територіальної громади станом на 

31.12.2025 

№ 

зп 
Заклад освіти 

Кількість груп/ вихованців 

2024-2025 н.р. 2025-2026 н.р. 

1. Заклад дошкільної освіти №1 5/9 3/7 

2. 

 

Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) 

комбінованого типу  №4 
1/2 1/2 

3. 

 

Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) 

комбінованого типу  №5 
7/13 4/8 

 4. 
Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) 

комбінованого типу № 7 
4/6 4/4 

5. Дошкільний навчальнийзаклад (ясла-садок) №8 1/1 1/1 

6.  Вараський заклад дошкільної освіти  №10 3/4 2/3 

7. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №11 1/2 - 

8. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №12 4/6 3/6 

9. Заболотівський заклад дошкільної освіти 2/5 2/3 

10. Більськовільський ліцей (дошкільний підрозділ) 1/2 - 

11. Собіщицький заклад дошкільної освіти  1/1 1/1 

12. Сопачівський ліцей (дошкільний підрозділ) 2/2 - 

 Разом 32/53 21/35 

 
Таблиця 8 

Мережа інклюзивних класів  

у закладах загальної середньої освіти Вараської міської територіальної громади станом на 

31.12.2025 

№ Заклад освіти 

Кількість класів/учнів 

2024-2025 н.р. 2025-2026 н.р. 

1. Вараський ліцей № 1 15/22 6/8 

2. Вараський ліцей № 2 13/19 21/27 

3. Вараський ліцей № 3 9/9 9/9 

4. Вараський ліцей № 4 15/21 15/18 

5. Вараський ліцей № 5 12/20 10/13 

6. Вараський ліцей №6 2/2 2/2 

7 Заболотівська гімназія 2/2 2/2 

8 Собіщицький ліцей 5/5 5/5 
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9 Більськовільський ліцей 2/2 3/4 

10 Сопачівський ліцей 7/8 6/7 

11 Мульчицький  ліцей 8/9 5/6 

12 Старорафалівська гімназія 4/5 3/4 

13. Озерецька гімназія 3/4 2/3 

14 Рудківська гімназія 1/1 1/1 

 Разом 97/129 90/109 

 

Діти з особливими освітніми потребами мають право на якісну 

позашкільну освіту. Упродовж 2025 року функціонує 2 інклюзивних групи у  

ЦДЮТ. Це сприяє розвитку здібностей дітей з особливими освітніми 

потребами, а також їхніх обдарувань із урахуванням індивідуальних потреб та 

інтересів, зокрема у соціалізації, професійному визначенні та інтеграції в 

суспільство. 

Логопедичні пункти. Для учнів початкових класів, які мають мовленнєві 

труднощі функціонують логопедичні пункти, у яких відповідну кваліфіковану 

допомогу надають вчителі-логопеди, а саме: у  Вараському ліцеї №2, 

Вараському ліцеї №3, Вараському ліцеї №4, Вараському ліцеї №5, 

Сопачівському ліцеї, Більськовільському ліцеї. Зазазначеними логопедичними 

пунктами закріплені заклади загальної середньої освіти: Заболоттівська гімназія 

- за логопедичним пунктом Вараського ліцею №2; Озерецька гімназія, 

Собіщицький ліцей - за логопедичним пунктом Вараського ліцею №5;  

Рудківська гімназія - за логопедичним пунктом Більськовільського ліцею;  

Мульчицький ліцей - за логопедичним пунктом Сопачівського ліцею;  

Старорафалівська гімназія - за логопедичним пунктом Вараського ліцею №4. 

 

7.Результативність роботи закладів освіти громади 

Заклади дошкільної освіти громади спрямовують свою роботу на розвиток 

безпечного, комфортного та розвивального освітнього середовища. Значна 

увага приділяється дотриманню наступності між дошкільною та початковою 

освітою  з метою забезпечення неперервності здобуття освіти дітьми старшого 

дошкільного віку.  

Результативність освітньої діяльності у закладах загальної середньої освіти 

визначається за комплексними заходами управління та закладів освіти щодо 

підвищення інтелектуального й освітнього рівнів учнів, яка підтверджена 

результатами НМТ, кількістю випускників, які отримали свідоцтва з відзнакою, 

а також кількістю випускників, які продовжать навчання у закладах вищої 

освіти. 

За результатами 2024-2025навчального року до наступного класу 

переведено 7316 учнів;із 771 учнів 9 класівотримали свідоцтво з відзнакою 47 

дев'ятикласників,із 606 випускників 11 класів  отримали свідоцтва з відзнакою 

67 здобувачів освіти (таблиці 9,10). 
Таблиця 9 

Кількість випускників 9-х класів, які отримали свідоцтво з відзнакою 
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Навчальний рік Кількість випускників свідоцтво з відзнакою 

2024-2025 781 47 

2023-2024 785 55  

2022-2023 796 66 

 

                                                                                                                                 Таблиця 10 

Кількість випускників 11-х класів, які отрималисвідоцтва з відзнакою 

 
Навчальний 

рік 

Кількість 

випускників 

Одержали 

медаль/свідоцт

ва з відзнакою 

з них : 

золотих срібних 

2024-2025 591 67 - - 

2023-2024 606 56 41 15 

2022-2023 602 39 29 10 

 
 

 Більшість випускників 9 класів закладів загальної середньої освіти Вараської міської 

територіальної громади у 2025 році продовжили навчання у 10 класах своїх закладів 

(таблиця 11). 

                                                                                                          Таблиця 11 

Працевлаштування випускників 9 класів закладів загальної середньої освіти Вараської 

міської територіальної громади у 2025 році 

 
Заклад освіти Кількість 

випускни

ків 

9 класів 

Продов 

жують  

навчання  

В тому числі   

у 10 

класах 

ЗВО 

I-IІ 

р.а 

ПТУ Не навч./ 

не прац. 

по хвор. 

Виїхали 

за межі 

України 

   

Вараський ліцей №1 145 145 129 13 3 0 0 

Вараський ліцей №2 75 73 66 2 5 1 1 

Вараський ліцей №3 121 119 111 4 4 0 2 

Вараський ліцей №4 70 66 57 5 4 2 2 

Вараський ліцей №5 74 72 59 2 11 0 2 

Вараський ліцей №6 44 44 39 4 1 0 0 

Заболоттівська 

гімназія 

13 13 4 1 8 0 0 

Старорафалівська 

гімназія 

12 12 8 0 4 0 0 

Сопачівський ліцей 42 42 40 1 1 0 0 

Собіщицький ліцей 32 32 29 0 3 0 0 

Більськовільський 

ліцей 

61 61 56 2 3 0 0 

Рудківська гімназія 10 10 6 2 2 0 0 

Мульчицький 

ліцей 

50 47 44 3 0 3 0 

Озерецька гімназія 32 32 19 7 6 0 0 

Разом 781 768 667 46 55 6 7 
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Зовнішнє незалежне оцінювання (ЗНО) у формі національного 

мультипредметного тесту (НМТ).У 2025 році в умовах  повномасштабної 

війни формат проведення ЗНО здійснювався за спрощеною версією у формі 

Національного мультипредметного тесту (НМТ). Незважаючи на виклики часу, 

7 учнівзакладів загальної середньої освіти нашої громади отримали 

максимальні 200 балів: Вараський ліцей №1 – 1 учень, Вараський ліцей №3 – 1 

учень, Вараський ліцей №4 – 1 учень, Вараський ліцей №5 – 1 учень,  

Вараський ліцей №6 – 3 учні. 

Робота з творчо обдарованими учнями та вихованцями  

Упродовж 2025  року в закладах та установах освіти громади масові заходи 

проводились у змішаному форматі з поєднанням дистанційної та очної форм 

роботи. Проведено понад 100 масових заходів  дослідницько- 

експериментального, туристсько-краєзнавчого, науково-технічного, еколого-

натуралістичного, художньо-естетичного, спортивного  та інших напрямів 

позашкільної освіти, заходи з формування лідерських якостей у дітей 

тощо.Найважливішими та найчисельнішими інтелектуальними учнівськими 

змаганнями є олімпіади з навчальних предметів. У січні-лютому 2025 року 

організовано участь 98 здобувачів освіти закладів  загальної середньої освіти 

Вараської міської територіальної громадиу ІІІ (обласному) етапі  

Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів.  Переможцями 

стали 71 здобувач освіти (72,4%) закладів освіти Вараської  МТГ (дипломами І 

ступеня нагороджені 15 здобувачів освіти, ІІ ступеня – 28, ІІІ ступеня – 28) та 

зайняли третє рейтингове місце серед громад області (діаграма 6) 
 

                                                                                                      Діаграма 6 

 
 

У березні-квітні 2025 року 5 учнів громади були учасниками ІV етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад (діаграма 7). 

 
                                                                                                                   Діаграма 7 
                       Результати ІV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад 
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Упродовж жовтня-листопада 2025 року у Вараській міській територіальній 

громаді проведено І  етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів у 2025–2026 навчальному році. Олімпіадний  рух відбувався у 

новому форматі. Відповідно до Положення про учнівський олімпіадний та 

турнірний рух до інтелектуальних змагань могли долучитися всі охочі  учні 8-

11 класів, які прагнули перевірити власні знання та вміння в певній галузі. 

Змагання відбулися із 14 навчальних предметів, у яких взяли участь 813 

здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти громади (діаграма 8). 

 
                                                                                                                           Діаграма 8 

Участь здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти Вараської МТГ  у 

всеукраїнських олімпіадах у 2025-2026 н.р. 

 

 
 

 

Важливою ділянкою в роботі з обдарованими дітьми є участь у конкурсі-

захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів Рівненської Малої академії 

наук, І етап якого проходив очно, ІІ – в онлайн-режимі.На територіальний етап 

конкурсу (січень 2025) було подано 40 робіт здобувачів освіти 8-11 класів.  

Конкурс відбувався у двадцяти чотирьох секціях дев’яти відділень. У лютому 
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2025 року проходив ІІ (обласний) етап Конкурсу, у якому брали участь 22 

здобувачі освіти Вараської МТГ, шестеро з яких здобули перемогу. 

Про ефективну позакласну роботу з навчальних предметів свідчить також і 

участь наших учнів та вихованців у різноманітних конкурсах, турнірах, 

фестивалях, вікторинах, змаганнях. Серед них є переможці районних, обласних 

та всеукраїнських етапів.За підсумками 2024/2025 навчального року учні 

закладів освіти Вараської міської територіальної громади стали переможцями в 

індивідуальній першості конкурсних змагань, у командній першості – команд-

переможців обласних та всеукраїнських етапів олімпіад, конкурсів, фестивалів, 

змагань, які були відзначені грошовими винагородамина загальну суму 255 

000,00 грн. За сприяння міської влади кращим учням та вихованцям призначені 

грошові винагороди в таких номінаціях: «Інтелект року» – за підсумками 

участі в олімпіадах з базових дисциплін; «Дослідник року» – за підсумками 

участі в конкурсах науково-дослідницьких робіт; «Талант року» – за 

підсумками участі у творчих конкурсах; «Спортсмен року» – за підсумками 

участі в спортивних змаганнях, «Лідер учнівського самоврядування»,  

«Доблесна юнь». У шести номінаціях було відзначено учнів та вихованців 

закладів освіти територіальної громади за старанність у навчанні, успішні 

виступи на олімпіадах, конкурсах, фестивалях, спортивних змаганнях, активну 

участь у громадському житті громади премією міського голови на загальну 

суму 60 000,00  грн.  

 

8. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

Медичне обслуговування. Медичне обслуговування дітей у закладах 

освіти громади здійснюється сестрами медичними. Значна увага приділяється 

питанням вакцинації дітей, контролю за станом захворюваності дітей, 

проведенням профілактичних заходів щодо її зниження, організацією 

медичного обслуговування учнів. Постійно проводиться робота з батьками: 

ввідний санітарно-гігієнічний інструктаж, чиї діти вперше оформленні в 

заклади дошкільної освіти. На стендах та сайтах закладів проводиться 

просвітницько-роз’яснювальна робота щодо епідемічного благополуччя, яка 

доступна для дітей та батьків. Проводяться бесіди з батьками на теми з 

гігієнічного виховання дітей, протиепідемічної тематики, формування 

здорового способу життя. Медичні огляди працівників освіти проводяться 

згідно з графіком. 

Організація харчування у закладах дошкільної та загальної середньої 

освіти громади. Харчування учнів та вихованців у закладах загальної середньої 

та дошкільної освіти громади у 2025 році здійснювалось  відповідно до 

«Міської програми харчування учнів закладів загальної середньої освіти 

Вараської міської територіальної громади на 2023-2025 роки», рішення 

виконавчого комітету Вараської міської ради від 16.12.2024 №405-РВ-24 «Про 

організацію харчування учнів та вихованців закладів загальної середньої та 

дошкільної освіти Вараської міської територіальної громади на 2025 рік». 
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Вартість  харчування дітей в закладах загальної середньої освіти міста  на 

одну дитину в день на 2025 рік становила: для дітей 1- 4 класів: сніданок – до 

46,72 грн; обід – до 49,92 грн; для дітей 5-8 класів: сніданок – до 57,19 грн; обід 

– до 66,38 грн; для дітей 9-11 класів сніданок – до 58,06 грн; для дітей, які 

відвідують групу подовженого дня до 51,47 грн.  

Рішенням виконавчого комітету Вараської міської ради від 20.02.2025 

№46-РВ-25 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 16.12.2024 

№405-РВ-24» було встановлено вартість харчування дітей в закладах загальної 

середньої освіти міста  на одну дитину в день: для учнів 1-4 класів: сніданок – 

46,72 грн; обід – 49,92 грн; для учнів 5 – 8 класів: сніданок – до 57,19 грн, але 

не менше 46,72 грн; обід –  до 66,38 грн, але не менше 49,92 грн; для учнів 9-11 

класів: сніданок - до 58,06 грн, але не менше 57,19 грн; для учнів, які 

відвідують групу подовженого дня - до 51,47 грн. 

Рішенням виконавчого комітету Вараської міської ради від 01.04.2025 

№90-РВ-25 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 16.12.2024 

№405-РВ-24» було встановлено для надавачів послуг (кейтеринг та/або 

аутсорсинг) з організації харчування на 2025 рік вартість харчування  учнів  у  

закладах  загальної  середньої  освіти Вараської  міської територіальної громади 

на одну дитину в день, згідно з нормами харчування у закладах загальної 

середньої освіти у розмірі: вартість харчування для учнів 5 – 11 класів до 84,00 

грн; для учнів 1– 4 класів, які не мають статусу осіб, постраждалих внаслідок 

Чорнобильської катастрофи та навчаються в закладах загальної середньої 

освіти Вараської  міської територіальної  громади,  які  розташовані у  сільській 

місцевості: сніданок – 60,74 грн, обід – 64,90 грн. 

Забезпечено безкоштовним харчуванням вихованців та учнів закладів 

дошкільної та загальної середньої освіти відповідно до «Міської програми 

харчування учнів закладів загальної середньої освіти Вараської міської 

територіальної громади на 2023-2025 роки» та  рішення виконавчого комітету 

Вараської міської ради від 16.12.2024 №405-РВ-24 «Про організацію 

харчування учнів та вихованців закладів загальної середньої та дошкільної 

освіти Вараської міської територіальної громади на 2025 рік»(зі змінами). 

У Вараських ліцеях №№1,2,3,4,5 самостійна організація харчування для 

учнів. До штатного розпису закладів введено посади кухарів, підсобних 

робітників, комірника. У Вараському ліцеї №6 організовано харчування за 

аутсорсинговою послугою відповідно до договору з Кооперативним 

підприємством «Володимирецький комбінат громадського харчування». 

На виконання норм Закону України від 28.02.1991 №796-ХІІ «Про статус 

і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи» за кошти Державного бюджету  харчування дітей, які потерпіли 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, у ЗЗСО, розташованих на територіях 

радіоактивного забруднення у селах Вараського району Заболоття, Стара 

Рафалівка, Сопачів, Собіщиці, Більська Воля, Мульчиці, Рудка, Озерці 
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здійснюється суб’єктом господарювання кооперативним підприємством 

«Володимирецький комбінат громадського харчування». 

У закладах дошкільної освіти громади встановлено на 2025 рік вартість 

харчування на одну дитину в день у розмірі: для дітей до чотирьох років до 

73,35 грн; для дітей з чотирьох до шести (семи) років до 89,99 грн; для дітей до 

чотирьох років з непереносимістю глютену та лактози до 73,35 грн; для дітей з 

чотирьох до шести (семи) років з непереносимістю глютену та лактози до 89,99 

грн. 

Встановлено батьківську плату за харчування дітей в закладах дошкільної 

освіти та дітей дошкільного віку в розмірі 70%  від вартості харчування на день, 

а також зменшено розмір плати за харчування дітей у закладах дошкільної 

освіти на 50% для батьків, у сім’ях яких троє і більше дітей. Для вихованців з 

непереносимістю лактози та глютену у ЗДО №5, №7 та №10 міста Вараша у 

2024-2025 н.р. та 2025-2026 н.р. організовано спеціальне дієтичне харчування. 

Проблемним питанням залишається заміна зношеного обладнання харчоблоків 

в усіх закладах освіти. 

На 2026 рік підвищено вартість харчування на одну дитину в день у 

закладах дошкільної освіти у розмірі: для дітей до чотирьох років до 81,05 грн.; 

для дітей з чотирьох до шести (семи) років до 100,79 грн.; для дітей до 

чотирьох років з непереносимістю глютену та лактози до 81,05 грн; для дітей з 

чотирьох до шести (семи) років з непереносимістю глютену та лактози до 

100,79 грн. У закладах загальної середньої освіти міста у розмірі: для дітей 1- 4 

класів: сніданок - 46,72 грн, обід -  49,92 грн; для дітей 5-8 класів: сніданок до 

57,19 грн, але не менше 46.72 грн; обід до 66,38 грн, але не менше 49,92 грн; 

для дітей 9-11 класів до 58,06 грн, але не менше 51,47 грн. (таблиця 11) 

 
Таблиця 11 

                      Вартістьхарчування на одну дитину в день (грн) 

у закладах освіти Вараської міської територіальної громади у 2025 році 

 

Категорії дітей 2025 рік 2026 рік 

для дітей до чотирьох років до 73,35 до 81,05 

для дітей з чотирьох до 

шести (семи) років 

до 89,99 до 100,79 

для учнів 1-4 класів сніданок – 46,72 грн обід – 

49,92 грн; 

сніданок - 46,72 грн  

обід -  49,92 грн 

для учнів 5-8 класів сніданок – до 57,19 грн, але 

не менше 46,72 грн; обід –  

до 66,38 грн, але не менше 

49,92 грн 

сніданок до 57,19 грн, але не 

менше 46.72 грн;  

обід до 66,38 грн, але не 

менше 49,92 грн 

для учнів 9-11 класів сніданок - до 58,06 грн, але 

не менше 57,19 грн 

до 58,06 грн, але не менше 

51,47 грн 
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Соціальні виплати. Управлінням освіти постійно здійснюється виплата 

одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського 

піклування, після досягнення 18-річного віку. У 2025 році надано грошову 

компенсацію на придбання шкільної та спортивної форми. Також здійснено 

виплату одноразової грошової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим 

батьківського піклування, випускникам закладів загальної середньої освіти 

Вараської міської територіальної громад 2024-2025 навчального року. 

Перевезення здобувачів освіти шкільними автобусами. У Вараській 

міській територіальній громаді здійснюється організоване перевезення 

учасників освітнього процесу до закладів освіти.Перевезення здійснюють 14 

шкільних автобусів. Всього у 2025-2026 навчальному році здійснювалося 

щоденне перевезення для 800 учнів закладів загальної середньої освіти. За 

рахунок співфінансування з міського бюджету (капітальні трансферти органам 

державного управління інших рівнів) у 2025 році придбано три сучасних 

шкільних автобуси, в тому числі два шкільні автобуси - для перевезення дітей з 

особливими освітніми потребами.  У зв’язку з реформою старшої профільної 

школи,  потреба у придбанні шкільних автобусів є актуальною і надалі.  

Забезпечення підручниками та навчально-методичною літературою.  

У 2025 році  у закладах загальної середньої освіти Вараської міської 

територіальної громади проведено процедуру вибору підручників для 1 , 2 , 3 та 

8 класів. Відбір навчальних підручників – це рішення, що формує освітню 

траєкторію учнів, сприяє реалізації компетентнісного підходу та відповідає 

сучасним викликам освіти. У 2025 році постачання підручників до ЗЗСО 

здійснювалося у два етапи:60% від загальної кількості замовлених підручників 

надійшло від Волинського підприємства з доставки Міністерства освіти і науки 

України;40% заклади отримали безпосередньо від видавництв, згідно з 

оформленими накладними документами.Учні мають у своєму розпорядженні 

всі необхідні навчальні матеріали. Цьогоріч громада отримала для учнів 8 

класів усі замовлені підручники та 144 примірники підручників для учнів 6 

класу з порушеннями зору. Організовано розподіл отриманих підручників між 

закладами освіти громади. Розподіл здійснювався відповідно до замовлень, 

сформованих під час конкурсного відбору підручників. 

9. Створення безпечних умов у закладах освіти 

Питання охорони праці в управлінні освіти та підпорядкованих закладах у 

2025 році базувалося на регулярному проведенні інструктажів, системному 

контролі за станом обладнання в кабінетах фізики, хімії та трудового навчання, 

а також на дотриманні гігієнічних норм. Працівники забезпечувались засобами 

індивідуального захисту та створювались умови, що мінімізують ризики 

професійних захворювань і травматизму під час освітнього процесу, так як 

профілактика травматизму є одними із найважливіших у роботі управління, 

закладів та установ освіти Вараської МТГ. Особливу увагу було приділено 

актуалізації інструкцій з безпеки життєдіяльності в умовах воєнного стану. 

Проводилась профілактично-роз’яснювальна робота щодо попередження 

https://drive.google.com/file/d/1FfafLuysax-mtsKezIJROGyxwgQkawKu/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1eAFFzZ8n-3ljvkEi91rwH4ZDDIk6RQTr/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1qU6G-SNDdy9ZJfr5Ln1mdG1nmusi0rOs/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1GkfOsJrFSixAuyPtw5PkCcCu_yiXUS07/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1GkfOsJrFSixAuyPtw5PkCcCu_yiXUS07/view?usp=sharing
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нещасних випадків, поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого 

середовища, профілактики травматизму виробничого та невиробничого 

характеру.   

В умовах воєнного стану всі заклади освіти Вараської МТГ працюють над 

забезпеченням належного безпечного простору для всіх учасників освітнього 

процесу. Облаштування укриттів, утримання їх в належному стані, згідно з 

дотриманням нормативно-правових актів з питань техногенної та пожежної 

безпеки – одне з першочергових завдань засновника та директора закладу. 

Станом на 31.12.2025 року у закладах освіти громади функціонують 16  

захисних споруд цивільного захисту (ПРУ та найпростіші укриття):9 – у 

закладах загальної середньої освіти, 7 – у закладах дошкільної освіти (серед 

них: 3 – протирадіаційні укриття, 13 – найпростіші укриття). Укриття закладів 

освіти функціонують цілодобово і є доступними для мешканців міста під час 

сигналу «повітряна тривога» поза межами освітнього процесу. Заклади освіти, 

які не мають власного укриття, в разі надзвичайної ситуації, користуються 

укриттями на базі закладів інших суб’єктів господарювання на договірних 

умовах, а саме: 4 заклади загальної середньої освіти, 4 заклади дошкільної 

освіти та 2 заклади позашкільної освіти. В Мульчицькому ліцеї та Озерецькій 

гімназії функціонує захищений простір  (приміщення для фізичного захисту) 

згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 13.08.2024 №926  «Про 

реалізацію експериментального проекту щодо створення в будівлях і спорудах 

закладів освіти захищених просторів (приміщень для фізичного захисту») для 

використання учасниками освітнього процесу у разі сигналу «повітряна 

тривога». 

       Перед початком 2025-2026 навчального року здійснювався комісійний 

огляд захисних споруд цивільного захисту (НУ, ПРУ), що облаштовані на базі 

закладів освіти, з метою вивчення придатності їх до використання за 

призначенням як найпростішого чи протирадіаційного укриття учасниками 

освітнього процесу у разі сигналу «повітряна тривога», визначення потреби в їх 

дооблаштуванні і, за результатами огляду, були складені Акти обстеження 

об’єкта фонду захисних споруд цивільного захисту. 
 

У 2025 році на дооблаштування укриттів у закладах освіти було 

використано коштів: на поточний ремонт протирадіаційного укриття (ПРУ 

№64277) Більськовільського ліцею – 2848342,00 грн з коштів державної 

субвенції; на поточний ремонт найпростішого укриття Вараського ліцею №1 - 

615923,00 грн з коштів місцевого бюджету. 
 

Безпекові заходи. З метою забезпечення рівних, належних і безпечних 

умов здобуття освіти, організації безпечного освітнього середовища в закладах 

загальної середньої освіти впродовж 2025 року у 6 ліцеях міста Вараш 

впродовж 2025 року працювала фізична охорона: в 4 закладах організовано 

охоронні послуги спеціалізованої організації, в 2 закладах - працює поліція 

охорони; у всіх закладах освіти Вараської МТГ працює тривожна кнопка з 

https://docs.google.com/document/d/1kdQf3DWo99fdfqtgxg4Hq4MWmx5xSjWq/edit?usp=sharing&ouid=116059643313374017413&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1kdQf3DWo99fdfqtgxg4Hq4MWmx5xSjWq/edit?usp=sharing&ouid=116059643313374017413&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1qPOZ2lmN2X6qdD8n5CyszRuBVbKcvitc/edit?usp=sharing&ouid=116059643313374017413&rtpof=true&sd=true
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підключення до пунктів централізованого спостереження та реагування; у 19-ти 

закладах освіти працюють камери цілодобового відеонагляду; належним чином 

забезпечено функціонування об’єктової системи оповіщення (гучномовці, 

шкільні дзвінки).  

З вересня 2025 року у 11 закладах загальної середньої освіти Вараської МТГ 

працює інспектор відділу “Служби освітньої безпеки” в рамках спільного 

проєкту Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства освіти і науки 

України та Національної поліції в Україні «Служба освітньої безпеки» (СОБ). 

Основні завдання інспектора СОБ – забезпечити належний рівень безпеки у 

ліцеях через запобігання правопорушень та координацію пропускного режиму, 

протидіяти булінгу, допомагати розв'язувати конфлікти мирно, запобігати 

домашньому насильству і різним негативним проявам та також патрулювати 

територію шкіл. Інспектори СОБ беруть участь у комісіях з протидії булінгу.  

Впродовж 2025 року у закладах загальної середньої освіти Вараської МТГ 

функціонувало 8 класів безпеки.   

Пункти евакуації. Впродовж 2025 року на базі закладів освіти Вараської 

МТГ функціонували 12 збірних пунктів евакуації, а саме: Вараських ліцеях 

№№ 1,2,3,4,5, Озерецької  гімназії, Мульчицького ліцею, Більськовільського 

ліцею, Собіщицького ліцею, Сопачівського ліцею, Старорафалівської гімназії 

та Заболоттівської гімназії. 

Пункти незламності. Впродовж 2025 року на базі закладів освіти 

Вараської МТГ в приміщеннях власних захисних споруд цивільного захисту 

функціонували 7 пунктів незламності, а саме: в Вараських ліцеях №№1, 4, 

закладах дошкільної освіти №№5, 7, 10, 11 та Собіщицькому закладі 

дошкільної освіти. 

Навчання та перевірка знань. Згідно з Планом комплектування 

навчально-методичного центру ЦЗ та БЖД Рівненської області у 2025 році 

проведено функціональне навчання на базі Вараських курсів НМЦ ЦЗ та БЖД 

ІІІ категорії в Рівненській області для 17 осіб керівного складу та фахівців 

закладів освіти Вараської МТГ, діяльність яких пов’язана з організацією і 

здійсненням заходів з питань цивільного захисту. Також 32 особи керівного 

складу та фахівців закладів пройшли навчання з питань пожежної безпеки. 

Використання коштів на заходи пожежної безпеки. У 2025 році на 

протипожежні заходи, відповідно до кошторисних призначень, було виділено 

2539,7 тис. грн.  (таблиця 12) 
                                                                                                                             Таблиця 12 

 

 

Заходи  

пожежної безпеки та цивільного захисту 

 

Кошти 

місцевого 

бюджету, 

тис.грн. 

Кошти державної 

субвенції 

державний 

бюджет, 

тис.грн 

співфінан 

сування, 

тис.грн 
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Обладнання автоматичною пожежною 

сигналізацією приміщення 

0 4523,3 1938,6 

Просочення дерев’яних конструкцій покрівлі 

вогнетривким розчином 

159,3 139,9 59,9 

Заключення договорів із спеціалізованими 

організаціями на здійснення технічного 

обслуговування установок пожежної автоматики 

39,6 0 0 

Експлуатаційне обслуговування установки 

пожежної сигналізації 

84,9 0 0 

Обладнання будівлі навчальних закладів 

пристроями блискавкозахисту 

624,9 21,0 8,9 

Забезпечення первинними засобами пожежогасіння 

(вогнегасниками) 

12,7 0 0 

Укомплектування пожежними рукавами та 

стволами пожежні крани 

2,4 0 0 

Проведення замірів опору ізоляції електричних 

мереж та електроустановок 

28,4 0 0 

Проведення технічне обслуговування наявних 

вогнегасників 

22,7 0 0 

Улаштування та ремонт захисних споруд 

цивільного захисту 

615,9 2848,8 0 

Навчання та перевірка знань з питань пожежної 

безпеки, цивільного захисту 

75,1 0 0 

Всього: 1664,9 7533,0 2007,4 

 

10. ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Фінансування закладів та установ освіти Вараської міської територіальної 

громади здійснюється за рахунок коштів загального та спеціального фонду 

державного та місцевого бюджету.Відповідно до затверджених кошторисів по 

установах та закладах освіти кошти були розподілені таким чином (таблиці 

13,14,15, діаграми 9,10,11,12)  та використані ( таблиці 16,17,18 та  діаграми 

13,14,15). 

 
Таблиця 13 

Виділення коштів у 2024-2025 роках по загальному фонду, грн 

 
КЕКВ ПОКАЗНИКИ 2024 рік 2025 рік 

2111+ 

2120 

Заробітна плата та 

нарахування на оплату праці 

 447851381,00 389 741570,00+ 

85 833 352,00= 

475 574 922,00 

2210 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 9435054,10 
14601600,12 

2220 Медикаменти та перев’язувальні матеріали 556032,30 
347250,00 

2230 Продукти харчування 18760592,00 
22356274,00 
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2240 Оплата послуг (крім комунальних) 23724751,68 
41075298,00 

2250 Видатки на відрядження 198395,00 
285753,92 

2270 Оплата комунальних послуг 23812819,00 
25566822 

2730 Інші виплати населенню 545642,00 
899300,00 

2282 Окремі заходи по реалізації 

державних(регіональних) програм 

67646,00 
181944,00 

2620 Поточні трансферти  

0 0 

2800 Інші поточні видатки  

9000,00 25730,00 

Всього  

524961313,08 580914894,04 

 

Питома вага в загальній сумі виділених коштів на 2025 рік становить 85,3% на 

заробітну плату, 4.5%-на комунальні послуги, 4.5 %- на оплату послуг,  

3,6%- харчування, 2,1% - на інші потреби. 

 
                                                                                                                          Діаграма 9 

 

Питома вага в загальній сумі виділених коштів на 2025 рік 
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                                                                                                      Діаграма 10 

 
 

 
Таблиця 14 

Виділення коштів загального фонду по кодах програмної класифікації, грн 

 

КПКВК Назва коду 2024 рік 2025 рік 

0610160 Апарат управління 3787116,00 4147204,00 

0611010 Заклади дошкільної освіти 155112156,00 

 

155582726,00 

0611021  Надання загальної середньої освіти 148198270,00 172485907,00 

0611031 Надання загальної середньої освіти (освітня субвенція) 184699600,00 187697800,00 

0611141 Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти 9470261,00 9600292,00 

0611142 Інші програми та заходи у сфері освіти 16290,00 16290,00 

0611070 Надання позашкільної освіти закладам позашкільної 

освіти(ЦДЮТ) 

8584777,00 10325358,00 

0611151 Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів 820843,00 1104729,00 

0611152 Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів 

за рахунок освітньої субвенції 

1957000,00 1711100,00 

0611160 Забезпечення діяльність центрів професійного розвитку 3112550,08 3386718,04 
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0615031 ДЮСШ 4856041,00 4844950,00 

0611200 Підтримка особам з особливими освітніми потребами 932000,00 600900,00 

0611210 Підтримка особам з особливими освітніми потребами 15980,00 0 

0611271 Співфінансування заходів, що реалізуються за рахунок 

осв. субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам (за спеціальним фондом держбюджету) 

0 0 

0611291  Співфінансування заходів, що реалізуються за рахунок 

залишку коштів за освітньою субвенцією на кінець 

бюджетного періоду,що мають пільгове призначення 

113929,00 234152,00 

0611403 Забезпечення харчування учнів початкових класів 

закладів загальної середньої освіти за рахунок субвенції 

з державного бюджету місцевим бюджетам 

3284500,00 0 

0611600 Здійснення доплат педагогічним працівникам закладів 

загальної середньої освіти за рахунок субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам 

0 21917500,00 

0611702 Забезпечення харчуванням учнів закладів загальної 

середньої освіти за рахунок субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам 

0 3995400,00 

0611183 
Співфінансування заходів, що реалізуються за рахунок 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на реалізацію публічного інвестиційного проекту на 

забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 

середньої освіти «Нова українська школa 

0 2617739,00 

0611184 
Виконання заходів, спрямованих на реалізацію 

публічного інвестиційного проекту на забезпечення 

якісної, сучасної та доступної загальної середньої 

освіти «Нова українська школа» за рахунок субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам 

0 86129,00 

0611231 Співфінансування заходів, що реалізуються за 

рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на реалізацію публічного 

інвестиційного проекту на облаштування 

безпечних умов у закладах, що надають загальну 

середню освіту (протипожежний захист), зокрема 

військових (військово-морських, військово-

спортивних) ліцеях, ліцеях із посиленою 

військово-фізичною підготовкою 

0 168000,00 

0611232 
Виконання заходів щодо забезпечення реалізації 

публічного інвестиційного проекту на 

облаштування безпечних умов у закладах, що 

надають загальну середню освіту (протипожежний 

захист), зокрема військових (військово-морських, 

військово-спортивних) ліцеях, ліцеях із посиленою 

військово-фізичною підготовкою, за рахунок 

субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам 

0 392000,00 

Всього:  52491313,08 580914894,04 
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                                                                                                              Діаграма 11 

 
                                                                                                   Таблиця 15 

Виділення коштів у 2024- 2025 роках по спеціальному фонду, грн. 

КЕКВ Показники 2024 рік 
2025 рік 

2210 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 1528583,00 519017,33 

3110  Придбання обладнання і предметів 

довгострокового користування 

17891977,00 25488403,20 

2230 Продукти харчування 5865100,00 7255000,00 

3132  Капітальний ремонт інших об’єктів 0 13137418,00 

3142  Реконструкція та реставрація інших об’єктів 0 0 

3220  Капітальні трансферти органам державного 

управління інших рівнів 

3400000,00 5500000,00 

2111+ 

2120 

Заробітна плата та нарахування на оплату 

праці 

0 403000,00 

Всього: 28685660,00 52302838,53  
 

 

 

 

 

 

 

Діаграма 12 
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                                                                                                         Таблиця 16               

Використання коштів у  2024-2025 роках по загальному фонду, грн 

 

КЕКВ ПОКАЗНИКИ 2024 рік 2025 рік 

2111+ 

2120 Заробітна плата та нарахування на оплату 

праці 

442461581,94 472525819,78 

2210 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 9347493,42 14309299,67 

2220 Медикаменти та перев’язувальні матеріали 287155,52 285247,94 

2230 Продукти харчування 17693923,39 21303738,29 

2240 Оплата послуг (крім комунальних)       22437747,17 39565749,53 

2250 Видатки на відрядження 111506,54 251991,09 

2270 Оплата комунальних послуг 22691829,60 23842774 

2730 Інші виплати населенню 538523,50 833713,00 

2282 
Окремі заходи по реалізації державних 

(регіональних) програм, не віднесені до заходів 

розвитку 

62300,00 142602,00 
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2800 Інші поточні видатки 5000,00 12769,80 

 Разом  515637061,08  573073705,80 

 
                                                                                                                         Діаграма 13 

 
                                                                                                                       Таблиця 17 

 
Використання коштів  

загального фонду по кодах програмної класифікації, грн 

КПКВ

К 

Назва коду  2024 рік 2025 рік 

0610160 Апарат управління 3786032,52 4129812,80 

0611010 Заклади дошкільної освіти 150335710,17 155351828,41 

0611021 Надання загальної середньої освіти 145166227,54 169169265,44 

0611031 Надання загальної середньої освіти (освітня 

субвенція) 

184685013,57 187697800,00 

0611141 Забезпечення діяльності інших закладів у сфері 

освіти 

9451438,34 9498060,71 

0611142 Інші програми та заходи у сфері освіти 14480,00 16290,00 

0611070 Надання пошкільної освіти закладами позашкільної 

освіти(ЦДЮТ) 

8482042,01 10011108,42 

0611151 Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних 

центрів 

804861,45 1036221,40 

0611152 Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних 

центрів за рахунок освітньої субвенції 

1953006,90 1711100,00 

0611160 Забезпечення діяльність центрів професійного 

розвитку 

3077069,60 3365260,75 

0615031 ДЮСШ 4202359,27 4726523,33 
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0611291  Співфінансування заходів, що реалізуються за 

рахунок залишку коштів за освітньою субвенцією 

на кінець бюджетного періоду,що мають пільгове 

призначення, виділених відповідно до рішень 

Кабінету Міністрів України у попередніх 

бюджетних періодах 

107449,50 0 

0611200 Підтримка особам з особливими освітніми 

потребами 

931997,00 600225,35 

0611210 Підтримка особам з особливими освітніми 

потребами 

15980,00 0 

0611271 Співфінансування заходів, що реалізуються за 

рахунок освітньої субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам (за спец фондом держбюджету) 

0 0 

0611403 Забезпечення харчування учнів початкових класів 

закладів загальної середньої освіти за рахунок 

субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам 

2623393,21 0 

0611600 
Здійснення доплат педагогічним працівникам 

закладів загальної середньої освіти за рахунок 

субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам 

0 19192915,79 

0611702 
Забезпечення харчуванням учнів закладів 

загальної середньої освіти за рахунок субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам 

0 3485034,40 

0611183 Співфінансування заходів, що реалізуються за 

рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного 

проекту на забезпечення якісної, сучасної та 

доступної загальної середньої освіти «Нова 

українська школa 

0 2542902,00 

0611184 
Виконання заходів, спрямованих на реалізацію 

публічного інвестиційного проекту на 

забезпечення якісної, сучасної та доступної 

загальної середньої освіти «Нова українська 

школа» за рахунок субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам 

0 86129,00 

0611231 Співфінансування заходів, що реалізуються за 

рахунок субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на реалізацію публічного 

інвестиційного проекту на облаштування 

безпечних умов у закладах, що надають загальну 

середню освіту (протипожежний захист), 

зокрема військових (військово-морських, 

військово-спортивних) ліцеях, ліцеях із 

посиленою військово-фізичною підготовкою 

0 68918,70 
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0611232 Виконання заходів щодо забезпечення реалізації 

публічного інвестиційного проекту на 

облаштування безпечних умов у закладах, що 

надають загальну середню освіту 

(протипожежний захист), зокрема військових 

(військово-морських, військово-спортивних) 

ліцеях, ліцеях із посиленою військово-фізичною 

підготовкою, за рахунок субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам 

0 160810,30 

Всього: 515637061,08 573073705,80 

 

 

                                                                                                                     Діаграма 14 

 

 
 

 
Таблиця 18 

 

Використання коштів по спеціальному фонду, грн 
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КЕКВ  Показники 2024 рік 2025 рік 

3110   Придбання обладнання і предметів 

довгострокового користування 

11750140,61 24219887,65 

3132   Капітальний ремонт інших об’єктів 0 7654280,70 

3142   Реконструкція та реставрація інших 

об’єктів 

0 0 

3220   Капітальні трансферти органам 

державного управління інших рівнів 

3400000,00 5500000,00 

2210 Предмети, матаріали інвентар 609546,35 494149.40 

 

2211+ 

2120 

Заробітня плата та нарахування 

заробітної плати 

0 399582,77 

2230 Продукти харчування 5865100,00 7079554,00 

Всього: 15759686,96 45347454,52 

 

 
Діаграма 15 

 
 

 

     Упродовж 2025 року проведено 15  процедур «Відкриті торгів з 

особливостями», 47 процедур «Запит (ціни) пропозицій», 423 закупівлі без 

використання електронної системи, укладено 482 договори. В закладах освіти 

було проведено ряд  ремонтних робіт. 

       Заклад дошкільної освіти №1. У закладі власними силами було частково 

пофарбовано фасад закладу, проведено косметичні ремонтні роботи 

(водоемульсійне фарбування стін та стелі, фарбування емаллю стін, підлоги, 

плінтусів, відкосів, підвіконь, дверей та ін.) у групах та інших приміщеннях 
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закладу, які мали у цьому потребу. Пофарбовано МАФи на території закладу.ф 

 
      Заклад дошкільної освіти №4. Було пофарбовано дві сторони огорожі по 

периметру закладу, спортивні та ігрові майданчики. Створено ігровий 

майданчик для розвитку дітей «Теренкур». Проведено косметичний ремонт 

спортивної зали, бабусиної світлиці, туалетних кімнатах груп №7 і №12 

(проведені сантехнічні роботи, замінені каналізаційні труби, умивальники, 

унітази, покладена керамічна плитка на стіни та підлогу, пофарбовані стеля та 

стіни, встановлені пластикові двері). В групах №3, 5, 7, 11, 12 замінені стельові 

світильники. В закладі встановлений блискавкозахист. 

 

 

 Заклад дошкільної освіти №5. Проведено часткову заміну кахлю у чаші 

басейну, у туалеті групи №11, фарбування МАФ, лавочок на фізкультурному та 

ігрових групових майданчиках, сходових маршів, цоколю будівлі закладу. У 

всіх групах (1-12)  проведені косметичні ремонти (фарбування  стін,  

сантехнічних труб, радіаторів, плінтусу, порогів, внутрішніх дверей). 

Встановлено блискавкозахист. 

 

 



38 
 

Дошкільний навчальний заклад №6. Проведено косметичний ремонт 

групових кімнат, спалень, санітарних вузлів та коридорів. Ремонт роздягалки 

групи №6 (поклеїли шпалери, пофарбували стелю). Перефарбована пральня. 

Пофарбована частина центрального коридору. Здійснено ремонт центральних 

входів. Пофарбовано малі архітектурні форми (майданчики). Встановлено 

блискавкозахист. 

 

Дошкільний навчальний заклад №7. Пофарбовано стіни в 

приміщеннях груп №2, №6, №8, №9, №10, в приймальній групи №5, а також 

стелі в групі №8, №9. Замінено та встановлено світильники в укритті. 

 

Дошкільний навчальний заклад №8. Проведено поточний ремонт 

санітарно-технічних систем (частково замінено умивальники, мийки, унітази, 

сантехнічне обладнання). Здійснено косметичний ремонт групових кімнат, 

спалень, санітарних вузлів, роздягалень (фарбування водоемульсійними 

сумішами стелі та стін), фарбування дверей у групах, плінтусів,  дитячих шаф, 

фарбування водоемульсійними сумішами стелі та стін у музичній залі, 

фарбування  коридору, сходів,  малих архітектурних форм, лавок. 

 

Заклад дошкільної освіти №10. Проведено ряд косметичних та санітарно-

технічних робіт. Частково пофарбовано водоемульсією стелі та стіни в групах, 

спальнях,  роздягальнях, музичній залі.  Замінено дитячі умивальники та 
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змішувачі до них у групах №6, 11, 12. На території закладу побілено вуличні 

майданчики та пофарбовані МАФи.  

 

Заклад дошкільної освіти №11. Проведено поточний ремонт санітарно-

технічних систем в групі №11 (часткова заміна каналізаційних труб, заміна 

мийок в комплекті зі змішувачами та сифонами, заміна унітазів, заміна 

умивальників в комплекті зі змішувачами та сифонами, заміна піддона зі 

змішувачем). Облаштовано групу по техніці безпеки. Здійснено косметичні 

ремонти по групах (фарбування панелей, дверей, плінтусів, в групах № 4, 11 

водоемульсійне фарбування стін). По всіх майданчиках проведено фарбування 

МАФ. Виконано косметичні ремонти по загальних коридорах закладу. 

Проведено ремонт кімнати біля кабінету діловода (заміна лінолеуму, заміна 

дверних полотен, клеєння шпалер) тощо. 

 
Дошкільний навчальний заклад №12. Було проведено вогнезахисну 

обробку дерев'яних конструкцій горища. 

 

Собіщицький заклад дошкільної освіти.  Проведено косметичний 

ремонт (пофарбовано групові, спальні, харчоблок). Пофарбовано малі 

архітектурні форми. 
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Заклад дошкільної освіти с. Заболоття. Проведено повне фарбування 

стін у спортивній залі, методичному кабінеті та світлиці. У коридорі музичного 

залу проведено демонтаж старого покриття та поклейку нових шпалер. 

Пофарбовано підлогу в ігрових кімнатах, спальнях, роздягальнях, туалетних 

кімнатах, в коридорах закладу та на сходинкових маршах. Проведено 

косметичний ремонт у харчоблоці. Пофарбовано МАФи. 

 
 

     Вараський ліцей №1. Проведено аварійні роботи по заміні частини труби 

ГВП, аварійних кранів опалення. Було повністю замінено освітлення у 

кабінеті 102, 203, 204 на нові ЛЕД лампи, фарбування стелі. Частково було 

замінено електропроводку, вимикачі, розетки. Проведено штукатурення, 

шпаклювання та фарбування (кабінети - 101, 102, 103, 104, 105, 106, 203, 204, 

210, коридор біля кабінету директора, коридор і сходову клітину колишньої 

початкової ланки). Переобладнано приміщення танцювальної зали у 

приміщення для бібліотеки. Виконано ремонт спортивної зали та роздягалень, 

фарбування підвіконь, відкосів, плінтусів, сходів, підлоги в укритті, туалетних 

кімнат. Відремонтовано приміщення кабінетів 317, 316, 321,214, 217,  215, 107, 

108, 109 в рамках впровадження профільної школи. Ремонтні роботи 

передбачали улаштування електропроводки, ремонт штукатурки, 

шпаклювання, фарбування. У кабінетах 101, 105, 311 замінено стелю на плити 

«Армстронг». 
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Вараський ліцей №2. Проведено ряд поточних ремонтів, зокрема ремонт 

вбиральні у прибудові, ремонт обідньої зали їдальні, ремонт спортивної дитячої 

зали, ремонт класної кімнати (ресурсної) та класу хореографії, ремонт класної 

кімнати (створення у прибудові на коридорі), також замінено двері класних 

кімнат (15шт). 

 
     Вараський ліцей №3. Проведено поточний ремонт у лаборантській кабінету 

хімії (шпаклювання стін та стелі, заміна лінолеума). Проведено часткову заміну 

лінолеума у кабінетах, шпаклювання, фарбування стін та стель, заміна 

світильників, фарбування сходинкових кліток. Шпаклювання стін та стелі, 

фарбування у медпункті та кабінеті психолога. Фарбування стін та підлоги у 

майстерні та гімнастичному залі. 

 
     Вараський ліцей №4. Проведено ремонт головних входів (ремонт покрівлі 

головних входів, заміна напольної плитки, заміна плитки для сходинок, 

облаштування сайдингом панелей), облаштування туалету для маломобільних 

дітей (заміна панельної та напольної плитки, заміна дверних блоків, 

встановлення сантехнічного обладнання). 
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Вараський ліцей №5. Проведено поточний ремонт кабінетів 

(пофарбовано стіни, підлогу, підвіконня, двері). В кабінеті інформатики 

проведено заміну лінолеуму, фарбування стін, підвіконня, дверей. Вспортивній 

залі пошпакльовано та пофарбовано стіни, підлогу, проведено ремонт 

внутрішніх мереж електропостачання, замінено  захисну сітку на вікнах. 

Проведено косметичний ремонт в холодильній кімнаті на харчоблоці, 

туалетах.Пофарбовано підлогу в укритті  та у військовому осередку. Виконано 

поточний ремонт внутрішніх мереж тепло- та водопостачання (заміна згонів на 

трубопроводах - 20 шт, заміна вентилів - 31 шт).Встановлено вертикальний 

підйомник для маломобільних груп населення. Частково замінено 

люмінесцентні лампи на світлодіодні. 

 
Вараський ліцей №6. У закладі проведено зварювальні роботи  по заміні 

вентилів на трубах опалення у підвальному приміщенні. Було встановлено  двоє 

протипожежних пластикових дверей на коридорах. Встановлено пожежну 

сигналізацію у закладі і в укритті закладу, підключено генератор до 

електромережі закладу та укриття. Власними силами проведено масляне 

фарбування стін танцювальної зали, пофарбовані стіни коридорів першого 

поверху, зроблено емульсійне фарбування стін та масляне фарбування панелей 

у їдальні закладу тощо. 

 
Собіщицький ліцей. Проведено капітальний ремонт санвузлів з 

облаштуванням вбиральні для дітей з особливими освітніми потребами, 

капітальний ремонт покрівлі, заміну стелі в класних кімнатах та коридорі. 

Замінено електромережу та освітлювальні прилади. Виконано заміну трьох 

аварійних дверей. 
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Мульчицький ліцей. Було проведено ряд ремонтних робіт, спрямованих на 

покращення матеріально-технічної бази та створення комфортних умов для 

навчання й перебування учасників освітнього процесу. Зокрема, у навчальних 

кабінетах виконано косметичний ремонт: побілено стіни, пофарбовано підлогу, 

оновлено зовнішній вигляд приміщень. 

 
Рудківська гімназія. Проведено облагородження території дошкільного 

підрозділу, поточний ремонт харчоблоку і приміщення для бібліотеки, 

дерев'яної підлоги приміщення старшої школи. Повністю замінені дерев’яні 

конструкції вікон на сучасні металопластикові, проведено заміну електричних 

ламп. Змонтовано дизельну електричну електростанцію та огородження до неї. 

 
Старорафалівська гімназія. Проведено демонтаж і будівництво 2 

опалювальних печей та частковий ремонт 2 печей у навчальних кабінетах, 

поточні ремонти навчальних приміщень (побілено та пофарбовано). Почищено 

та побілено лежаки. Проведено заміну 6 люмінесцентних ламп в укритті 

закладу. Замінено частину водопровідної мережі. 

 
Сопачівський ліцей. Здійснено косметичний ремонт приміщень 

(пофарбовані всі стіни, коридори та класні кімнати). Зроблено поточний ремонт 

вхідного коридору та коридору ліцею. Проведено ремонт покрівлі. Встановлено 

пожежну сигналізацію (вул.Лугова,15). Улаштовано систему блискавкозахисту 

(вул.І.Гузоватого,10). 
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Заболоттівська гімназія. Проведено поточний ремонти навчальних 

приміщень, коридорів (шпаклювання та фарбування підлоги). Частково 

поштукатурено цоколь при вході в заклад. Пофарбовано спортивний 

майданчик. Відкрито ресурсну кімнату. 

 
Більськовільський ліцей. Проведено обробку дерев'яних конструкцій. 

Виготовлено проектно-кошторисну документацію на ремонт їдальні. Замінено 

частину вікон та дверних блоків, встановлено пожежну сигналізацію. 

Проведено ремонт туалетів, захисної споруди, коридорів, класів, кабінетів, 

туалетів, котельні, приміщення дошкільного навчального закладу. 

 
Озерецька гімназія. Проведено ремонт покрівлі котельні (демонтаж 

пошкодженого шару, заміна покриття, герметизація швів для захисту від 

опадів). Збудовано пандус та бетонні  сходи при вході до котельні. Проведено 

косметичний ремонт навчальних класів (підготовка поверхонь, ґрунтування та 

повне фарбування стін). Оновлено стіни у приміщеннях дошкільної ланки 

(виправлення дефектів, ґрунтування, фарбування). 

 
 

У закладах позашкільної освіти (ЦДЮТ та ДЮСШ) виконані косметичні 

та поточні ремонти. Виготовлено проектно-кошторисну документацію на 

капітальний ремонт покрівлі адмінприміщення ДЮСШ та сауни. На території 
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Центру дитячої та юнацької творчості встановлено дві вуличні лавки, 

облаштовано два місця для паркування  велосипедів, встановлено двоє вхідних 

дверей. Розпочато ремонт в приміщеннях живого куточка. 

 
У закладах освіти Вараської міської територіальної громади проведено 

планомірні заходи з покращення матеріально-технічного стану.  Придбано 

пароконвектомати, телевізійне й аудіовізуальне обладнання, ноутбуки, 

акустичну систему, дидактичний матеріал, фарби, будівельні матеріали для 

проведення косметичних ремонтів господарським способом, дезінфікуючі  та 

миючі засоби, продукти харчування, пальне, медикаменти, папір, спортивний та 

господарський інвентар, кухонне приладдя тощо. Закупівля матеріально-

товарних цінностей здійснювалася відповідно до чинного законодавства. Усі 

придбані цінності оприбутковані та взяті на бухгалтерський облік. 

Проведено підготовку закладів до проходження осінньо-зимового періоду, 

метрологічну атестацію лічильників холодної та гарячої води, перевірку та 

випробування пожежних кранів, гідрантів та їх обладнання пожежними 

рукавами, перезарядку вогнегасників. 

  Проведені роботи та здійснені закупівлі дали змогу покращити матеріально-

технічний стан закладів, створити безпечні та комфортні умови для здобувачів 

освіти та працівників, а також забезпечити стабільне функціонування закладів. 

 

ІІІ. Основні завдання  освітньої галузі  Вараської міської 

територіальної громади на 2026 рік: 

оптимізація мережі закладів  дошкільної, загальної середньої освіти 

Вараської міської територіальної громади, створення належних умов їх 

функціонування та розвитку;  

приведення у відповідність до вимог законодавства про освіту установчих 

документів підпорядкованих закладів та установ освіти;  

впровадження реформи «Нова українська школа» на рівні профільної 

освіти;  

удосконалення змісту  освітнього  процесу, впровадження нових освітніх 

технологій; впровадження  STEM-технологій в освітній процес; 

організаційні заходи щодо створення профільного ліцею на базі 

Вараського ліцею №1; 

виконання плану трансформації мережі закладів загальної середньої освіти 

Вараської міської територіальної громади у 2026 році; 

участь у ІІ етапі Експериментального проєкту Міністерства освіти і науки 

України щодо пілотування старшої профільної школи за академічним 
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спрямуванням з 3-річним терміном навчання (2026-2027 роки) на базі 

Вараського ліцею №1; 

придбання шкільних автобусів для перевезення учасників освітнього 

процесу; 

створення Центру національно-патріотичного виховання, туризму і 

краєзнавства Вараської міської територіальної громади;  

розширення спектру послуг закладів позашкільної освіти в сільській 

місцевості (відкриття філій спортивних груп, гуртків з використанням бази 

закладів освіти); 

розширення співпраці із сусідніми громадами; 

встановлення системи відеонагляду у закладах освіти сільської місцевості; 

розширення діяльності Вараського  центру професійного розвитку 

педагогічних працівників; 

розширення  спектру  послуг Вараського інклюзивно - ресурсного центру 

для закладів освіти громади ; 

надання якісних освітніх послуг дітям з особливими освітніми потребами;  

використання або створення  ресурсних кімнат у закладах освіти для роботи з 

дітьми з особливими освітніми потребами; 

забезпечення доступності до закладів освіти ; 

модернізація харчоблоків у закладах дошкільної та загальної середньої 

освіти; 

оновлення матеріально-технічної бази закладів освіти  шляхом придбання 

нового обладнання,  техніки, меблів, матеріалів, необхідного інвентарю тощо. 

 

 

Начальник управління                     Олена КОРЕНЬ 
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